



పోలీసు నిఘాలో గ్రూమ్-1 పరీక్షలు

నగరంలో రెండు రోజులుగా టీఎస్పీఎస్సీ గ్రూమ్-1 పరీక్షలు పోలీసుల బందోబస్తు మధ్య కొనసాగుతున్నాయి.

మహాదీపట్నంలో రాల్సీని నిర్వహిస్తున్న ఎంపీ అర్.కృష్ణయ్య, టీసీ విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షులు వేముల రామకృష్ణ తదితరులు

జర్నలిజంలో చిత్రపతికి ఓయూ డాక్టరేట్
సీటీబియార్, అక్టోబర్ 22(నవస్వ తెలంగాణ): ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ జర్నలిజం అండ్ మానీ కమ్యూనికేషన్ విభాగం నుంచి గౌరవార్థిగా నియోగించిన డాక్టరేట్ యాదవ్ మంగళవారం డాక్టరేట్ పరీక్షలు నిర్వహించారు.

ఎట్టకేలకు అందుబాటులోకి ఓటీఎస్..!!

- జీవో జారీయైన 17 రోజుల తర్వాత అమల్లోకి..
అసలు మొత్తం చెల్లిస్తే ఆలస్య రుసుం, వడ్డీపై రాయితీ
సులువుగా జిల్లా చెల్లించేందుకు జల మండలి ఏర్పాట్లు
జిల్లా చెల్లింపునకు ఈ నెల 31 అఖిర తేదీ
ఓటీఎస్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి: జలమండలి ఎండీ



పెండింగ్ బిల్లులను చెల్లించి ఆలస్య రుసుం ముతో పాటు వడ్డీపై రాయితీ పొందాలని జల మండలి ఎండీ అశోక్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా బహుధానాలను విజ్ఞప్తి చేశారు.

చెల్లింపు విధానం..

- జల మండలి కార్యాలయాల్లోని క్యాష్ కొంటర్ల వద్దకు నేరుగా వెళ్లి బిల్లు చెల్లించవచ్చు.
ఆన్లైన్ విధానంలో ఘోస్ పే, గూగుల్ పే, వీటీఎం వంటి యాప్స్ ద్వారా చెల్లించవచ్చు.
ఎన్ఈఎఫ్ఐ, ఆర్డీఎస్, టీపీపీ ఎన్ ద్వారా చెల్లించే అవకాశం కూడా ఉంది.
జల మండలి ఆఫీసులకు వెబ్సైట్ కు www.hydrabadwater.gov.in లోగిన్ అయి చెల్లింపులు చేయవచ్చు.
లైన్ మెంబర్లు మీ గృహాల్ని సందర్శించినప్పుడు వారి దగ్గర ఉండి బిల్లులను యంత్రం ద్వారా సులువుగా చెల్లించవచ్చు.
మీ సెఫ్, ఏటీఎన్లైన్ కేంద్రాల ద్వారా సైతం బిల్లు చెల్లించే అవకాశాన్ని కల్పించారు.
హైదరాబాద్ నగరపాలక సంఘం విజ్ఞప్తి

సందేహాలుంటే 155313 కి కాల్ చేయండి.

జల మండలి పరిధిలో 18.50 లక్షల నల్లా కనెక్షన్లు ఉండగా... ఈ వన్ లైన్ సెటిల్మెంట్ పథకంలో 7 లక్షలకు పైగా వినియోగదారులకు లబ్ధి చేకూరునుంది. వీరి వద్ద నుంచి అసలు మొత్తం డాడాలను పైన 1708 కోట్ల బకాయిలు రావాల్సి ఉంది. కాగా, రూ.1189 కోట్ల బకాయిలు మాఫ్ అవుతాయి.

ఎస్సీ వర్గీకరణ, క్రిమీ లేయర్లను అమలు చేయండి

ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాటం సమితి జాతీయ చైర్మన్ కృష్ణ స్వరూప్
హిమాయత్ నగర్, అక్టోబర్ 22: రాష్ట్రంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ, క్రిమీ లేయర్లను అమలు చేయమనే అంటిపెట్టెను ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సంఘం నెలకొల్పింది.

ముత్యాలమ్మ ఆలయ పునరుద్ధరణ పనులు ఘరూ..

అయి పునరుద్ధరణకు ప్రభుత్వం పూర్తి సహకారం: ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్
ముత్యాలమ్మ ఆలయం పునరుద్ధరణ పనులు ఘరూ..
అయి పునరుద్ధరణకు ప్రభుత్వం పూర్తి సహకారం: ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్

పోలీసులపై డాడి ఫుటనలో పలువురి అరెస్ట్

షేంగంపేట్, అక్టోబర్ 22: సంచలనం సృష్టించిన ముత్యాలమ్మ దేవాలయ విధ్వంసం ఘటనకు నిరసనగా పలు సంస్థలు ఈ నెల 19న చేపట్టిన ప్రదర్శనలో పోలీసులపై దాడులు తెచ్చి కోర్టు వారే అయిపోవాలి అంటూ అరెస్టులు చేశారు.

మాలల ఓట్ల కోసం నాటకాలాడుతున్న రేవంత్

మాల మహానాడు జాతీయ అధ్యక్షుడు పట్ట శ్రీ కృష్ణ
ఎర్రగడ్డ, అక్టోబర్ 22: ప్రజా సంక్షేమ వ్యతిరేక విధానాలను అప్రతినిధిస్తూ రేవంత్ రెడ్డికి, కాంగ్రెస్ పార్టీకి వచ్చే ఎన్నికలకు మాలల ఓట్ల కోసం నాటకాలాడుతున్నారని ఆరోపణలు చేశారు.

సమాజాన్ని మేల్కొల్పిన నాటక రంగం

కేఎల్ శత జయంతి ముగింపు సభల్లో వక్తలు
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 22(నవస్వ తెలంగాణ): సమాజంలో విలువల నిర్మాణం సాహిత్య సాంస్కృతిక కళారంగా ద్వారానే నిర్మింపవచ్చునని తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ జూలూరు గౌరీశంకర్ తెలిపారు.



వర్షం.. ట్రాఫిక్ జామ్

నగరంలో మంగళవారం పలుచోట్ల వర్షం కుండపోతగా పడింది. గచ్చిబౌలి, శేరిలింగంపల్లి, కొండాపూర్, మాదాపూర్, హైటెక్ సిటీ, చిక్కడపల్లి, ముషీరాబాద్, ల్యాండ్ బండ్ తదితర ప్రాంతాల్లో మంగళవారం ఉదయం, మధ్యాహ్నం, సాయంత్రం వేళల్లో విడతల వారిగా కురిసింది.

చిక్కడపల్లిలో..